



Коста Рика & Никарагуа 2025

Даты тура: Любые

13 дней / 12 ночей (Перелет не включен)

Тихий океан, озера, Карибское море, красивейшие колониальные города, вулканы, непроходимые джунгли, реки, животные и птицы и конечно люди, неспешный темп жизни, музыка, колоритный транспорт, испанский язык и еда! Сбалансированный и гармоничный отдых, насыщенный и интересный тур в Коста Рика и Никарагуа.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Сан Хосе	<p>Прибытие в международный аэропорт Juan Santamaria.</p> <p>Встреча и трансфер в отель.</p> <p>В этот день мы подробно расскажем вам о предстоящем путешествии.</p> <p>Ночь в отеле Barceló San Jose Palacio.</p>
День 2 Кофейная плантация Doka / Вулкан Поас / Ла-Пас	<p>Отправление на кофейную плантацию Doka, где выращивается лучший коста-риканский кофе. У вас будет возможность ознакомиться с процессом выращивания, сборки, обработки и обжарки кофе. Не упустите возможность приобрести его по самым низким ценам.</p> <p>Далее, переезд в национальный парк Volcan Poas. Поднимаясь на вулкан, вы заметите, как будут меняться температура и растительность! По дороге вы увидите кофейные плантации, теплицы цветов и клубники, создающие прекрасный пейзаж. На вулкане Поас вы сможете не только полюбоваться впечатляющим кратером с его сернистыми фумаролами, но также узнать о различных экосистемах этого прекрасного национального парка.</p> <p>После посещения вулкана вы отправитесь в Сад водопадов Ла-Пас, где прогуляетесь по тропе, ведущей к живописным водопадам в глубине леса, а так же сможете посетить галерею колибри, серпентарий, сад птиц, ферму бабочек и экспозицию лягушек.</p> <p>Трансфер к Сан Хосе.</p> <p>Ночь в отеле Barceló San Jose Palacio. (Питание: З, О)</p>

День 3 Тортугеро	<p>Рано утром выезд из Сан Хосе в направлении Национального парка Tortuguero. По дороге Вам предложат завтрак. Во время вашего путешествия Вы сможете насладиться красотами облачного тропического леса , произрастающего на склонах Национального парка Браулио Каррильо, а затем на пути к причалу Каньо Бланко посетите банановую плантацию. Добравшись до причала,</p> <p>Вы пересядете на катер и совершите увлекательное путешествие по реке Парисмина, а затем природным каналам Тортугеро до Вашего отеля.</p> <p>После обеда Вас ждет прогулка в селение Тортугеро, где Вы можете посетить Музей Зеленых Черепах.</p> <p>Затем возвращение в отель.</p> <p>Ночь в отеле Pachira Lodge Tortuguero. (Питание: З, О, У)</p>
День 4 Тортугеро / Ареналь	<p>На рассвете вас ожидает прогулка на лодке по каналам Национального парка Тортугеро, в ходе которой Вы познакомитесь с обитателями одного из самых красивых уголков природы, который у нас в народе называют "Костариканской амазонкой" .</p> <p>А после завтрака мы продолжаем наш путешествие к северному подножию вулкана Ареналь и городу Ла Фортуна.</p> <p>В этом месте Вы сможете отдохнуть в лучших термальных источниках.</p> <p>Ночь в отеле Arenal Paraíso Resort & SPA. (Питание: З, О).</p>
День 5 Ареналь	<p>После завтрака насладитесь прогулкой по подвесным мостам Аренала, проложенным в самом сердце тропического леса. Великолепный вид на вулкан с подвесных мостов</p> <p>- идеальное сочетание для незабываемых впечатлений. А днём вас ожидает пешеходная прогулка по Национальному парку Вулкан Ареналь. Вы пройдете по склонам вулкана в его юго-западном секторе, по тропе под названием Los Tucanes, проходящей через потоки застывшей лавы, разрушившей эту зону в 1968 году.</p> <p>Ночь в отеле Arenal Paraíso. (Питание: З, О)</p>

День 6 Ареналь / Монтеверде	<p>Завтрак в отеле. Рано утром выезд в знаменитый поселок Монтеверде, расположенный в зоне «облачного леса».</p> <p>Ваше путешествие начнется с тура Водопады Viento Fresco (Свежий ветер), во время которого Вы ощутите красоту и силу природы, исследовав пять великолепных водопадов, расположенных в утесах Cerro Pelado и Cerro San Jose.</p> <p>После часовой прогулки по тропинкам с великолепным видом на залив Никоя и возможности освежиться в кристальных водах водопада мы предлагаем вам вернуться верхом на лошадях к месту начала тура.</p> <p>Здесь Вас ждет традиционный коста-риканский обед.</p> <p>После этого Вы продолжите Ваше путешествие в отель в Монтеверде.</p> <p>Ночь в отеле El Establo. (Питание: З, О)</p>
День 7 Монтеверде / Гранада	<p>В этот день Вас ожидает лучшие экскурсии в лесу Монтеверде: «Подвесные мосты» и Канопи-тур. А если Вам улыбнется удача, вы сможете увидеть священную птицу индейцев Майя, знаменитого Кетцаля, находящегося на грани исчезновения.</p> <p>Переезд в Гранаду.</p> <p>Ночь в отеле La Gran Francia. (Питание: З)</p>
День 8 Гранада / Манагуа / Масая	<p>Гранада известна, как самый старый колониальный город в континентальной Америке, который пережил нападения пиратов, гражданские войны, пожары и многие другие события в своей богатой истории, начиная с его основания в 1524 году.</p> <p>Мы начнем этот тур, полный истории, посетив Центральную площадь, культурный центр де лос Леонес, Центральный Собор, церковь Ла Мерсед и Ла Кальсада. Затем мы отправимся в Национальный парк вулкана Масая, первый и самый большой национальный парк в стране, чтобы осмотреть впечатляющий вулкан Масая и его активный кратер.</p> <p>Затем мы посетим знаменитый ремесленный рынок Масая.</p> <p>Ночь в отеле La Gran Francia. (Питание:З)</p>

День 9 Гранада / остров Zopango	<p>Тур начнется с того, что вас доставят в порт, где вы сядете на лодку для прогулки по озеру Никарагуа и его знаменитым островам. Обратите внимание, что существует 365 островков, которые возникли в результате извержения вулкана Момбачо. Во время поездки не упустите возможность насладиться флорой и фауной этого райского уголка природы, а также его расслабляющей атмосферой!</p> <p>Затем вы прибудете на частный остров Зопанго, расположенный напротив вулкана Момбачо. Здесь вы сможете поплавать, исследовать остров, понаблюдать за птицами или отдохнуть в гамаке, любуясь захватывающим видом на вулкан Момбачо. Насладитесь вкусным обедом на гриле из свеже-приготовленной местной рыбы.</p> <p>После обеда, возвращение в отель.</p> <p>Ночь в отеле La Gran Francia (Питание: З, О)</p>
День 10 Гранада / Тихоокеанское побережье	<p>Переезд на границу с Коста-Рикой, а затем на тихоокеанское побережье и отдых на пляже.</p> <p>Ночь в отеле Wyndham Tamarindo. (Питание: З, О)</p>
День 11 Тихоокеанское побережье	<p>Отдых на пляже, свободный день.</p> <p>Ночь в отеле Wyndham Tamarindo. (Питание: З)</p>
День 12 Тихоокеанское побережье	<p>Отдых на пляже, свободный день.</p> <p>Ночь в отеле Wyndham Tamarindo. (Питание: З)</p>
День 13 Сан Хосе	<p>Трансфер в международный аэропорт. (Питание: З)</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Русскоговорящий гид • Трансферы • Проживание в отелях по программе • Экскурсии по программе • Налоги на проживание. • Питание по программе: (З) – завтрак; (О) – обед; (У) ужин 	<ul style="list-style-type: none"> • Дополнительные мероприятия. • Входные билеты в Национальный парк Тортугеро (\$17 за человека) • Аэропортовые сборы • Личные расходы

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **6 395 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **7 905 USD**



***Предложение не является публичной офертой**